
Новини гуртка 

 

 

У межах роботи наукового гуртка триває 

підготовка до участі здобувачів вищої освіти в низці 

актуальних наукових заходів, запланованих у 

Національній академії внутрішніх справ у травні 

2026 року. 

Зокрема, 7 травня 2026 р. відбудеться 

підсумкова науково-теоретична конференція 

здобувачів вищої освіти ННЕКІ НАВС 

«Організаційно-правове, судово-експертне та криміналістичне забезпечення 

досудового розслідування в умовах воєнного стану та післявоєнний період», 

участь у якій може бути особливо цікавою для тих, хто досліджує проблематику 

правничих дисциплін, судової експертизи та криміналістики. 

11 травня 2026 р. в академії заплановано проведення ІІ підсумкової 

науково-теоретичної конференції «Синергія права, правоохоронної діяльності 

та психології». Серед тематичних напрямів роботи конференції – актуальні 

питання державотворення, реалізація права, правоохоронна діяльність в умовах 

воєнного стану та сучасна проблематика психології громадянського суспільства. 

Подання заявок і тез для участі триває до 10 травня 2026 р. 

14 травня 2026 р. здобувачі вищої освіти та молоді вчені можуть 

долучитися до Всеукраїнської науково-практичної конференції «Молода наука в 

еру трансформацій: безпека, цифровізація, психологія комунікації», 
присвяченої Дню науки та 105-й річниці створення НАВС. Тематика заходу 

охоплює теоретико-правові засади безпеки, правоохоронну діяльність в умовах 

цифрової трансформації, інформаційну та кібербезпеку, публічне 

адміністрування, міжнародне співробітництво та соціально-гуманітарні аспекти 

сучасних трансформацій. 

20 травня 2026 р. відбудеться Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Правове регулювання безбар’єрності: міжнародний досвід й 

українські реалії». Цей захід відкриває додаткові можливості для наукового 

осмислення міжнародних стандартів і національного законодавства у сфері 

безбар’єрності, механізмів реалізації прав людини та формування інклюзивного 

суспільного середовища. Матеріали для участі приймаються до 15 травня 2026 р. 

Окрему увагу варто звернути на Міжвідомчий науково-практичний 

круглий стіл «Філософсько-правові основи національної безпеки України: 

досвід протидії окупації та забезпечення прав людини в умовах гібридної 

агресії», який відбудеться 21 травня 2026 р. у змішаному форматі. Захід 

організовує кафедра теорії, історії та філософії права НАВС. До 15 травня 2026 р. 

учасникам необхідно подати заявку, тези доповіді, а здобувачам – також 

відскановану рецензію наукового керівника. 


